
Zakaj naj bi čakal do poroke?
Kako daleč je predaleč?
Ali ne počnejo tega vsi?
Ali ni vse v redu, če ne grem do konca?
Mi bo čistost vzela svobodo?
Komu škodim?
Kaj pa, če se imava zares rada?
Kako je s pornografijo?
Kako rečem »ne«?
Ali je romantika brez obžalovanja mogoča?
Kaj pa varna spolnost?
Kaj pa, če nisem več nedolžen, kako lahko najdem ozdravljenje?

Ni ti treba več iskati, 

6,90 EUR

je teolog in svetovno priljubljen 
predavatelj o čistosti za mlade. V 
slovenščini sta doslej izšli že dve 
njegovi knjigi, ki sta takoj poželi 
veliko zanimanje: Teologija telesa 
zanjo in zanj ter učbenik in pri-
ročnik Teologija telesa za mlade.
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UVOD 

Če se ti ljubezen še izmika, če misliš, da si že 
našel pravega oziroma pravo ali če se zaradi svojih 
ran in zmede sprašuješ, ali sploh obstaja ljubezen, 
o kakršni sanjaš, so te strani napisane zate. Mogo-
če so te tako kakor mene učili, da je spolnost ne-
kaj slabega. Ko pa jih vprašaš, zakaj, ti odgovorijo 
samo: »Preprosto je greh. Ne počni tega« ali: »Lah-
ko se okužiš ali zanosiš!« Čeprav gotovo veš, da ima 
spolnost svoje posledice (in v nekaterih primerih so 
lahko slabe), ti razlogi niso dovolj prepričljivi. 

Našo generacijo so učili, kako se izogniti spol-
nim boleznim; v resnici pa bi radi izvedeli, kako 
najti, zgraditi in ohraniti odnos resnične ljubezni. 
Spolnost naj bi bila čudovit dar, zato se kmalu na-
veličamo govorjenja o stopnjah bolezni in neže-
lenih nosečnostih. Če si pripravljen na nekaj dru-
gačnega in si želiš, da bi bil dar spolnosti res tako 
čudovit, kot bi moral biti, beri dalje.
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»KAJ PA VARNA SPOLNOST?«

Kaj takega ne obstaja. Spolnost obsega veli-
ko več kot samo tvoje telo in za srce ne obstaja 
kondom. Da bi pokazal, kako velikansko težo ima 
dejanje ljubezenske združitve, ga je Bog uporabil, 
da po njem na svet ustvari novo nesmrtno dušo. 
Dejanje sámo kliče po trajnosti. Otrok že s svojim 
obstojem govori: »Jaz sem trajen, zato bi morala 
biti tudi vidva!«

Pari se pogosto zavedajo, da še niso pripravljeni 
na popolno podaritev in zavezo, ki jo izražajo s svo-
jim telesom, zato zavrnejo naravni proces življenje 
porajajoče ljubezni. Na nosečnost gledajo kot na bo-
lezen, proti kateri se je treba zaščititi ali cepiti, name-
sto kot na dar, ki ga z veseljem sprejmemo.

Mogoče se sprašuješ: »Če ne smem uporabi-
ti kondoma, kako naj se sploh zaščitim?« Če čutiš, 
da se moraš pred ljubljeno osebo zaščititi, potem veš, da 
to ni ljubezen. Zaščitimo se pred sovražniki. Lju-
bljeno osebo pa sprejmeš brez zadržkov. Če še 

Prava ljubezen prelom OK.indd   55ava ljubezen prelom OK.indd   55 8. 03. 2023   12:20:288. 03. 2023   12:20:28



56

nisi poročen in nisi pripravljen te osebe v polnosti 
sprejeti, potem še ni čas, da bi ji/mu dal svoje telo. 
Nismo ustvarjeni tako, da bi se dajali po kosih.

»Varna spolnost« je ponižujoča. Prvič, ena-
či  nas z živalmi, ki jih je treba skopiti, ker se ne 
zmorejo samoobvladati. Drugič, ljudem daje do-
voljenje, da druge izrabljajo za spolne užitke, ne da 
bi se trajno zavezali. S tem, ko ljudi spodbujajo k 
»zaščiti« namesto k spoštovanju, tisti, ki podpirajo 
»varno spolnost«, povzročajo ravno tiste proble-
me, ki jih hočejo rešiti.

Navajam nekaj statističnih podatkov, ki jih mo-
goče nisi še nikoli slišal.

– Človeški virus papiloma (HPV) je najpogo-
stejša spolna okužba na svetu.26 Je vzrok za 99,7 
odstotka raka na materničnem vratu27 in vsako 
leto zaradi njega umre več kot 288.000 žensk!28 
Z vsakim spolnim partnerjem se torej pri ženski 
poveča tveganje za rak materničnega vratu. Tvoje 
telo, tako kot tudi srce, ni ustvarjeno za več spol-
nih partnerjev. Ustvarjeno je za trajno ljubezen.

– Medtem ko kondom lahko zmanjša možnost 
prenosa bolezni, ki so povezane s HPV, pa ne zago-
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tavlja kaj dosti zaščite pred samim HPV, ker se virus 
širi tudi s stikom kože v celotnem genitalnem pre-
delu, vključno s stegni in spodnjim delom trebuha.29 
Kako obsežen je ta problem? Ameriški Center za 
nadzor bolezni poroča, da je večina spolno aktivnih žen-
sk okužena z enim ali več tipov genitalnega HPV.30 Sreč-
no pri iskanju tega opozorila na etiketi kondomov!

– Če imaš spolne odnose z eno osebo, imaš 
v osnovi spolne odnose z vsemi, s katerimi je on 
ali ona imel odnose pred tabo, poleg tega pa še 
z vsemi, s katerimi so imeli odnose njihovi par-
tnerji. Ko imaš spolni odnos z enim človekom, si 
lahko izpostavljen okužbi s spolno prenosljivimi 
boleznimi stotin ljudi.31 To je zares zastrašujoče, 
glede na to, da osemdeset odstotkov okuženih s 
kakšno spolno prenosljivo boleznijo ne ve, da so 
okuženi.32 Pri človeku, ki je okužen na primer z 
virusom HIV, se simptomi lahko pokažejo šele čez 
deset let.

– Z oralnim seksom se lahko prenašajo tako 
rekoč vse spolno prenosljive bolezni,33 prav tako 
se nekatere lahko širijo prek stika rok s spolovili.34 
S spolno prenosljivimi boleznimi se torej lahko 
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